
CARLOS GUILLERMO FONTALVO RUIZ 
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Carrera 4A No. 12 – 16 Primer Piso, Soacha – Cundinamarca 

Correo electrónico: abogadofontalvo@gmail.com  

Cel: 312 372 17 97  

Señor 
JUEZ TRECE (13) DE FAMILIA DEL CIRCUITO DE BOGOTÁ 
E.                 S.                   D. 
 
DEMANDA EN RECONVENCION: CESACION DE EFECTOS CIVILES DEL 
MATRIMONIO CATOLICO No. 2020-0016 
DEMANDANTE EN RECONVENCION: JAMES ROBINSON AVELLA RAMIREZ  
DEMANDADA EN RECONVENCION: MONICA ALVAREZ RODRIGUEZ 
 
CARLOS GUILLERMO FONTALVO RUIZ, mayor de edad, vecino y domiciliado en el 
municipio de Soacha, identificado civil y profesionalmente como aparece al pie de mi 
correspondiente firma, obrando en calidad de apoderado judicial de la demandada en 
reconvención MONICA ALVAREZ RODRIGUEZ mayor de edad, identificada con 
cedula de ciudadanía No. 51.968.764 de Bogotá, vecina y residente en la ciudad de 
Bogotá, me dirijo a usted con todo respeto, con el propósito de pronunciarme sobre las 
pretensiones y los hechos de la demanda en reconvención y de igual forma proponer 
las excepciones que en derecho correspondan. 
 

SOBRE LAS PRETENSIONES 

 
Manifiesto al señor juez que el demandante en reconvención pretende obtener una 
declaración judicial mediante la presentación acomodada e imprecisa de la realidad 
fáctica, por lo anterior me permito pronunciarme sobre las pretensiones de la siguiente 
manera: 
 
SOBRE LAS PRETENSIONES 
 
FRENTE A LA PRETENSION PRIMERA: NO ME OPONGO a la prosperidad de esta 
pretensión. 
 
FRENTE A LA PRETENSION SEGUNDA: NO ME OPONGO a la prosperidad de esta 
pretensión. 
 
FRENTE A LA PRETENSION TERCERA: ME OPONGO toda vez que mi 
representada la señora MONICA ALVAREZ RODRIGUEZ no dio motivo, ni incurrió en 
la ejecución de causal alguna tendiente a incumplir con sus deberes como cónyuge, 
pues mi representada siempre mostro total cumplimiento a sus deberes durante el 
tiempo de convivencia con el señor AVELLA RAMIREZ. 
 
FRENTE A LA PRETENSION CUARTA: ME OPONGO, ya que la custodia compartida 
no está legalmente definida en Colombia, por lo tanto, la opción legal que tiene el 
demandante en reconvención es la de regular las visitas. 
 
FRENTE A LA PRETENSION QUINTA: NI ME OPONGO, NI LA ACEPTO puesto que 
esta es una consecuencia del trámite procesal  
 
No obstante ruego a su señoría que por este medio si así lo estima conveniente se 
regulen las visitas de las menores MONICA VALERIA AVELLA ALVAREZ y SARA 
GABRIELA AVELLA ALVAREZ  
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FRENTE A LA PRETENSION SEXTA: ME OPONGO en lo que tiene que ver a la cuota 
alimentaria, pues es el demandante en reconvención quien debe suministrar una cuota 
alimentaria a sus menores hijas, ya que mi representada es quien tiene la custodia de 
la menores MONICA VALERIA AVELLA ALVAREZ y SARA GABRIELA AVELLA 
ALVAREZ.  
 
FRENTE A LA PRETENSION SEPTIMA: NI ME OPONGO, NI LA ACEPTO puesto 
que esta es un aspecto inherente a progenitores de las menores ya señaladas.  
 
FRENTE A LA PRETENSION OCTAVA: ME OPONGO toda vez que el demandante 
en reconvención fue quien causo los perjuicios en razón a la ejecución de las causales 
de divorcio que se invocan en la demanda principal. 
 
FRENTE A LA PRETENSION NOVENA: NI ME OPONGO, NI LA ACEPTO puesto 
que este un aspecto que surge como consecuencia de la sentencia que se emita. 
 
FRENTE A LA PRETENSION DECIMA: ME OPONGO ello por cuanto esta es una 
facultad exclusiva del juez de instancia. 
 

SOBRE LOS HECHOS 

 
EL HECHO PRIMERO: ES CIERTO, aclarando que el matrimonio tuvo lugar el día 16 
julio de 2005 en la parroquia Nuestra Señora de Belén de Fusagasugá. 
 
EL HECHO SEGUNDO: ES CIERTO. 
 
EL HECHO TERCERO: NO ES CIERTO, toda vez que mi representada la señora 
MONICA ALVAREZ RODRIGUEZ no dio motivo, ni ejecuto, ni incurrió en causal 
alguna tendiente a incumplir con sus deberes como cónyuge, pues mi prohijada 
siempre mostro total cumplimiento a sus obligaciones y deberes conyugales durante 
el tiempo de convivencia con el señor AVELLA RAMIREZ. 
 
REFERENTE A LA CAUSAL SEGUNDA: NO ES CIERTO, puesto que en reiteradas 
ocasiones mi representada se comunicó con el aquí demandante en reconvención 
sobre la salida del país de sus menores hijas y ante la renuencia de este, mi prohijada 
el 05 de septiembre de 2019 inició un proceso ante Bienestar Familiar del municipio 
de Soacha, solicitando una citación para el permiso especial de Salida de las menores. 
 
Ahora, bajo el entendido del desarrollo las funciones de mi representada, las cuales 
realiza en el municipio de Soacha, en ocasiones se ha visto obligada a tener un 
domicilio en este municipio en razón a sus actividades laborales y a raíz de ello a 
debido trasladar a sus menores hijas a esa municipalidad, ello conservando de igual 
manera su domicilio conyugal en la ciudad de Bogotá.   
 
En este orden de ideas, el día 24 de septiembre de 2021 se le envió al demandante 
en reconvención por medio de la empresa de envíos INTERRAPIDISIMO S.A. acta de 
notificación del Instituto Colombiano de Bienestar Familiar, a la dirección Carrera 24 A 
No. 21 A – 58 de la ciudad de Manizales, misma que el demandante menciona en el 
acápite de notificaciones de la demanda de reconvención. 
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Asimismo, el demandante en reconvención es quien desatendió sus deberes como 
esposo, pues este antes de marcharse el hogar sostenía y sostiene en la actualidad 
una relación sentimental con la Sra. SANDRA MILENA AGUDELO aproximadamente 
desde el año 2017 y hasta la actualidad.   
 
Por todo lo anterior, es la parte activa de esta reconvención quien ha incurrido en la 
ejecución de la causal contenida en el numeral 1° del artículo 154 del Código Civil 
Colombiano.   
 
REFERENTE A LA CAUSAL TERCERA: NO ES CIERTO, dado que el señor AVELLA 
RAMIREZ es quien ejerció sobre mi representada violencia verbal, física, psicológica 
y de género, pues en su momento al ostentar la calidad de miembro de las Fuerzas 
Militares de Colombia, usando en ocasiones el arma de dotación infundía temor, miedo 
y violencia, física, psicológica y de género sobre mi representada, la Sra. ALVAREZ 
RODRIGUEZ y frente a ello mi poderdante denuncio los hechos constitutivos de 
violencia, para lo cual  la Fiscalía 364 Local de Bogotá tiene asignado el conocimiento 
de dichos hechos. 
 
De igual manera, según información de mi cliente, indica que el demandante en 
reconvención ha dado un trato verbal no adecuado a las menores MONICA VALERIA 
AVELLA ALVAREZ y SARA GABRIELA AVELLA ALVAREZ ocasionado que ellas se 
sientan afectadas por ello.  
 
REFERENTE A LA CAUSAL OCTAVA: NO ES CIERTA, pues fue el señor JAMES 
ROBINSON AVELLA RAMIREZ quien tomó la decisión de abandonar el hogar, sin 
manifestar los motivos por los cuales tomaba dicho conducto. Ahora, frente al hecho 
de la retención de los documentos personales de este, es una situación que no se 
encuentra acreditado y lo allí relatado son apreciaciones del demandante en 
reconvención surgidas desde su interés particular y no en una interpretación y lectura 
justa de los hechos.  
 
En este orden de ideas se deja ver que mi prohijada no ha ejecutado, ni ha incurrido 
con ninguna causal de divorcio, contrario a lo que el demandante en reconvención 
quiere hacer ver, expresando hechos alejados completamente de la realidad en un 
afán de afectar a mi representada y engañar a la justicia.  
 
En cuanto a la retención de documentos, fue el demandante en reconvención quien 
ejecuto dicha conducta respecto de los documentos de mi representada y tan es así 
que el Sr AVELLA RAMIREZ le escribió a mi representada por WHATSAPP 
indicándole que él le dejaba los documentos, ya que por error se los había llevado.  
 
EL HECHO CUARTO: NO ES UN HECHO, Pues dada la naturaleza del presente 
asunto se tienen que esta es una situación que escapa a las causales de divorcio 
invocadas en la demanda de reconvención. Ahora, más allá de lo indicado por el 
demandante en reconvención, lo cierto es que mi prohijada es quien tiene la custodia 
y cuidado personal de las menores ya referidas y el hecho de que hayan compartido 
con su progenitor no cambia en nada lo ya referido, pues lo correcto es regular las 
visitas ya que en Colombia no está definida la custodia compartida.    
 
Ahora, si bien es cierto que el demandante en reconvención estuvo tres meses 
ostentando la custodia de las menores ya mencionadas, también es cierto que ello lo 
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hizo en razón a que en el lugar de trabajo (Inspección de Policía) de mi representada 
en la época de confinamiento existían varios casos positivos de Covid – 19. Por lo 
anterior, mi representada en aras de velar por la salud de sus hijas, acordó con el señor 
AVELLA RAMIREZ que se quedara con las menores ya referidas, para lo cual mi 
cliente suministro todos y cada uno de los gastos de alimentación y cuidados de las 
mismas. 
 
EL HECHO QUINTO: NO ES CIERTO ya que los gastos de las menores son 
superiores a los informados por el demandante en reconvención y corresponden a los 
siguientes: 
 

RELACION DE GASTOS MONICA VALERIA Y SARA GABRIELA AVELLA ALVAREZ 

CONCEPTO VALOR 

GASTOS DE ALIMENTACION 

MERCADO   

UTILES DE ASEO   

LONCHERA   

TOTAL GASTOS DE ALIMENTACION  $                                                       1.350.000  

 
GASTOS EDUCATIVOS Y/O COLEGIO 

PENSION ANUAL  $                                                       8.640.000  

MATRICULA  $                                                       1.200.000  

OTROS COBROS  $                                                             80.000  

SISTEMATIZACION  $                                                          114.000  

LIBROS PLAN LECTOR  $                                                       1.084.518  

TOTAL GASTOS EDUCATIVOS Y/O COLEGIO  $                                                    11.118.518  

 
GASTOS DEPORTES DE ALTO RENDIMIENTO 

NATACION  

NATACION MENSUALIDAD  $                                                          530.000  

ANUALIDAD DEL EQUIPO  $                                                          300.000  

CAMISETAS ENTRENAMIENTO EQUIPO  $                                                             90.000  

CAMISETAS PRESENTACION EQUIPO  $                                                             90.000  

LICRA DAMA  $                                                             80.000  

SUDADERA EQUIPO  $                                                          260.000  

BUSOS EQUIPO  $                                                          140.000  

PARCAS  $                                                          300.000  

TOTAL GASTOS NATACION  $                                                       1.790.000  

 
GASTOS PRIMERA COMUNION Y CONFIRMACION 

GASTOS GENERALES  $                                                          320.000  

ALQUILER VESTIDO PRIMERA COMUNION  $                                                          100.000  

TOTAL   $                                                          420.000  

 
GASTOS DEPORTES DE ALTO RENDIMIENTO 

EQUITACION 

MATRICULAS EQUITACION  $                                                          170.000  

PAGO REVISION ASIENTO  $                                                          180.000  

CASCO TERCIOPELO  $                                                          142.000  

BOTAS SCHOOLING  $                                                             89.000  

PANTALON 100 NEGRO  $                                                             84.000  

COQUE DORSALE SAFETY  $                                                             70.000  
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FUSTA 140 LISA NEGRA  $                                                             25.000  

GUANTES 100 NEGROS  $                                                             20.000  

TOTAL  $                                                          780.000  

 
SERVICIOS PUBLCOS ESENCIALES 

LUZ - ENEL CODENSA  $                                                             72.680  

GAS - VANTI  $                                                             45.810  

TOTAL  $                                                          118.490  

 

TOTAL, GASTOS MENORES HIJAS   $                             15.577.008  

 
 

PRUEBAS 

 
Para procurar el convencimiento de su señoría respecto de mis afirmaciones le solicito 
tener, decretar y practicar las siguientes pruebas  
 
A. DOCUMENTALES: me permito solicitar al señor juez tenga en cuenta como 
pruebas las aportadas en el escrito inicial de demanda y las siguientes_ 
 

• Recibo No. 252121659 a nombre de la señora MONICA ALVAREZ 

• Recibo No. 001947 

• Recibo No. 343108 por concepto de Convenio PATRIMONIOS AUTONOMOS 
COLEGIO NUESTRA SEÑORA de fecha 10/04/2021  

• Recibo No. 252142700 por concepto de PATRIMONIOS AUTONOMOS COLEGIO 
NUESTRA SEÑORA de fecha 04/10/2021 

• Recibo de servicio público Vanti S.A. de fecha 16/09/2021 

• Recibo de servicio público Enel Codensa de fecha 16/09/2021 

• Recibo No. 6811 por concepto de vestido y otros, primera comunión de fecha 
05/09/2021 

•  Recibo No. 0469 por concepto de ESCUELA DE UNIDADES MONTADAS Y 
EQUITACIÓN de fecha 06/09/2021 

• Recibo ortodoncia laser de la menor Sara Gabriela Avella Álvarez de fecha 
08/09/2021 

• Recibo ortodoncia laser de la menor Mónica Valeria Avella Álvarez de fecha 
08/09/2021 

• Recibo No. A03C-00096601 de fecha 06/12/2020  

• Certificación del Colegio Nuestra Señora del Rosario – Bogotá de las menores 
MONICA VALERIA AVELLA ALVAREZ y SARA GABRIELA AVELLA ALVAREZ 
de fecha 22 de septiembre de 2021 (2 folios) 

• Certificación de NARVALES CLUB DE NATACION de las menores MONICA 
VALERIA AVELLA ALVAREZ y SARA GABRIELA AVELLA ALVAREZ de fecha 08 
de octubre de 2021 

 
B. INTERROGATORIO DE PARTE:  
 
Solicito al señor juez citar y hacer comparecer al demandante, el señor JAMES 
ROBINSON AVELLA RAMIREZ para que en audiencia absuelva el interrogatorio que 
personalmente le formulare sobre los hechos de la demanda, su contestación y las 
excepciones planteadas. 
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C. TESTIMONIALES Solicito citar y hacer comparecer a las siguientes personas, todas 
mayores de edad para que depongan lo que les conste sobre los hechos de la 
demanda, su contestación y las excepciones planteadas: 
 

• JUAN CARLOS LÓPEZ PATIÑO mayor de edad, identificado con cedula de 
ciudadanía No. 79.459.097. Correo electrónico: sgsst.colrosariobta@gmail.com y 
podrá ser citado por intermedio del suscrito.  
 
Este testigo depondra sobre todo lo que le conste respecto de las causales de divorcio 
invocadas en el escrito inicial de demanda, al igual que los terminos que se exponen en 
la constescion de la demanda de reconvencion.   

 

• LINA MARCELA RAMÍREZ CASTRILLÓN mayor de edad, identificada con cedula 
de ciudadanía No.1.053.831.777, dirección: Carrera Calle 26b #12-69, Teléfono: 
3128735689, referente al correo electrónico de esta testigo me permito informarle 
al despacho que el mismo se desconoce y podrá ser citado por intermedio del 
suscrito.  

 
Este testigo depondra sobre todo lo que le conste respecto de las causales de divorcio 
invocadas en el escrito inicial de demanda, al igual que los terminos que se exponen en 
la constescion de la demanda de reconvencion.   

 

• HUGO ALEJANDRO ROMERO RODRÍGUEZ mayor de edad, identificado con 
cedula de ciudadanía No. 1.018.494.922, Teléfono: 3223373387, correo 
electrónico: hugoalejo_11@hotmail.com y podrá ser citado por intermedio del 
suscrito.  

 
Este testigo depondra sobre todo lo que le conste respecto de las causales de divorcio 
invocadas en el escrito inicial de demanda, al igual que los terminos que se exponen en 
la constescion de la demanda de reconvencion.   

 

• CLARA INES PEÑALOZA DE ROJAS mayor de edad, identificada con cedula de 
ciudadanía No. 39.661.595 Teléfono: 3118404682 referente al correo electrónico 
de esta testigo me permito informarle al despacho que el mismo se desconoce y 
podrá ser citado por intermedio del suscrito.  

 
Este testigo depondra sobre todo lo que le conste respecto de las causales de divorcio 
invocadas en el escrito inicial de demanda, al igual que los terminos que se exponen en 
la constescion de la demanda de reconvencion. 

 

• HUGO FERNANDO URIBE RODRIGUEZ mayor de edad, identificado con cedula 
de ciudadanía No. 19.395.657 de Bogotá, correo electrónico: 
hugofer1558@hotmail.com  
 
Este testigo depondra sobre todo lo que le conste respecto de las causales de divorcio 
invocadas en el escrito inicial de demanda, al igual que los terminos que se exponen en 
la constescion de la demanda de reconvencion.   

   

• DIANA ALVAREZ RODRIGUEZ mayor de edad, identificada con cedula de 
ciudadanía No. 52.028.732 de Bogotá, referente al correo electrónico de esta 
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testigo me permito informarle al despacho que el mismo se desconoce y podrá ser 
citado por intermedio del suscrito. 
 
Este testigo depondra sobre todo lo que le conste respecto de las causales de divorcio 
invocadas en el escrito inicial de demanda, al igual que los terminos que se exponen en 
la constescion de la demanda de reconvencion. 

   

• SANDRA MILENA VASQUEZ DIAZ mayor de edad, identificada con cedula de 
ciudadanía No. 52.471.037 de Bogotá, correo electrónico: 
vasquesmilena@hotmail.com  

 
Este testigo depondra sobre todo lo que le conste respecto de las causales de divorcio 
invocadas en el escrito inicial de demanda, al igual que los terminos que se exponen en 
la constescion de la demanda de reconvencion. 

   
Los anteriores testigos depondrán, sobre los términos reales en que se desarrolló el 
vínculo conyugal, sobre el cumplimiento de los deberes como cónyuge por parte de mi 
cliente y sobre la inexistencia de las causales invocadas para el divorcio. Además, 
depondrán sobre lo que les conste del maltrato que el demandante JAMES 
ROBINSON AVELLA RAMIREZ ejercía sobre la señora MONICA ALVAREZ 
RODRIGUEZ 
 

EXCEPCIONES 

 
1. INEXISTENCIA DE LOS HECHOS EN QUE SE FUNDAMENTA LA DEMANDA. 
 
Fundo esta exceptiva bajo el entendido que del análisis y estudio de la demanda en 
reconvención, se extrae claramente que mi representada no incurrió en ninguno de los 
hechos que expresa la parte demandante en reconvención, siendo el señor AVELLA 
RAMIREZ quien abandonó el hogar, asimismo expresa hechos alejados 
completamente de la realidad en un afán de afectar a mi representada y engañar a la 
justicia.   
 
2. EXCEPCION DE INEXISTENCIA DE LAS CAUSALES INVOCADAS 2ª, 3ª y 8ª 
POR PARTE DE LA DEMANDADA EN RECONVENCION. 
 
Fundo esta exceptiva en el hecho de que mi representada no ha dado lugar a la 
ejecución de las causales esbozadas por el demandante en reconvención, dado que 
es este quien ha ejecutado y ha dado lugar para propiciar la realización de las causales 
1º, 2º, 3º y 8° del artículo 154 del Código Civil. 
 
En razón de ello, es claro que el demandante en reconvención, fue quien ejerció de 
manera abusiva sobre mi representada violencia verbal, física, psicológica y de 
género, pues en su momento al ostentar la calidad de miembro de las Fuerzas Militares 
de Colombia, usando en ocasiones el arma de dotación infundía temor, miedo y 
violencia, física, psicológica y de género sobre mi representada, la Sra. ALVAREZ 
RODRIGUEZ y frente a ello mi poderdante denuncio los hechos constitutivos de 
violencia intrafamiliar, para lo cual  la Fiscalía 364 Local de Bogotá tiene asignado el 
conocimiento de dichos hechos. 
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De los actos de violencia cometidos por el señor JAMES ROBINSON AVELLA 
RAMIREZ en contra de mi representada la señora MONICA ALVAREZ RODRIGUEZ, 
las menores MONICA VALERIA y SARA GABRIELA AVELLA ALVAREZ han estado 
presentes y han visto como el señor AVELLA RAMIREZ ha maltratado a la progenitora 
de estas. En este mismo sentido, en varias ocasiones terceras personas han sido 
testigos del maltrato físico, verbal, moral, psicológico y de género que ha sufrido la 
demandada en reconvención.  
 
A tal punto llego el maltrato de las índoles ya mencionadas que el aquí demandante, 
el señor JAMES ROBINSON AVELLA RAMIREZ infundía miedo y temor sobre mi 
representada, la señora ALVAREZ RODRIGUEZ, con el propósito de que esta callara 
y no ejerciera las acciones legales correspondientes.    
 
Además de ello, mi cliente siempre cumplió con sus deberes como cónyuge hasta el 
momento en que el señor JAMES ROBINSON AVELLA RAMIREZ abandono el hogar, 
por lo tanto, no puede hablarse de indiferencia, rechazos, mentiras o incumplimiento 
de tales imposiciones legales, si no por el contrario debe hablarse de un verdadero 
cumplimiento por parte de mi cliente de tales obligaciones.  
 
En conclusión, es evidente que el demandante en reconvención JAMES ROBINSON 
AVELLA RAMIREZ es quien ha incurrido en la ejecución de las causales de causales 
1ª, 2ª, 3ª y 8ª del artículo 154 del Código Civil 
 
3. SER EL DEMANDANTE EN RECONVENCION QUIEN EJECUTO LAS 
CAUSALES DE DIVORCIO 
 
Debe tenerse en cuenta que el demandado, el señor JAMES ROBINSON AVELLA 
RAMIREZ fue quien tomó la decisión de abandonar el hogar, sin manifestar los motivos 
por los cuales ejecutaba dicha conducta.  
 
De igual manera, el demandante ha sostenido relaciones sexuales extramatrimoniales 
con otras mujeres siendo este quien ha dado ejecución a la causal 1ª del artículo 154 
del Código civil, ya que el señor AVELLA RAMIREZ durante la convivencia con mi 
representada sostenía y en la actualidad sostiene una relación sentimental con la 
señora SANDRA MILENA AGUDELO.  
 
Además de ello y como se expresó anteriormente, el demandante en reconvención 
incurrió en las causales 1ª, 2ª, 3ª y 8ª del artículo 154 del Código Civil.       
 
4. EXCEPCION GENERICA (Artículo 282 del Código General del Proceso) 
 
Fundo esta exceptiva, en el hecho de que el director del proceso tiene la facultad de 
decretar de oficio cualquier clase de excepción que se encuentre probada al interior 
del trámite incoado. 
 
Es por ello, que de evidenciarse cualquier clase de excepción solicito al señor juez, 
esta sea declarada oficiosamente. 
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SOLICITUD 

Por las anteriores razones, es del caso solicitarle con todo respeto a su señoría que, 
al momento de dictar la sentencia, se nieguen las pretensiones de la demanda en 
reconvención.   
 

NOTIFICACIONES 

 
La demandada en reconvención las recibirá tal y como quedo consignado en el acápite 
de notificaciones de la demanda. 
 
El suscrito las recibirá en la Carrera 4 A No. 12 – 16 Primer Piso del municipio de 
Soacha – correo electrónico: abogadofontalvo@gmail.com Teléfono 312 372 17 97. 

 
Atentamente, 
 
 
 
 
CARLOS GUILLERMO FONTALVO RUIZ  
C.C. No. 1.019.089.754 de Bogotá 
T.P. No. 336.294 C. S. de la J.  
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